

CHINESE INTERNATIONAL MISSIONS, INC.

2020年7月高科一家祷告信

感謝主,神保守我們在過去一個月一切都平安。南非確診的人數仍然不斷的攀升,但政府防疫級別卻是不斷的放鬆下調,南非政府的處理手法是反其道而行。但想深一層這也是沒有辦法中的辦法,南非政府没有能力支緩人民的生活,也只能開放讓人們工作謀生,就連餐廳堂食、賭場、服務·····等行業都允許營業。因此,這也導致最近單日確診人數多達9千多人。







南非單日增長世界第4名

當地人教會門口人群聚集

週末路上的車多如封國前夕

一位經營藥店的兒主家長跟我們說,在他工作的商城裡很多華人都有確診,但大多沒有申報,有些就只吃點中藥,並在家裡自主隔離。另一位弟兄,有天他收到通知,說他辦公室的一位同事確診了。他立刻擔心被感染的同時,更怕會傳染給家人。在他作檢驗之前來我們家一起禱告,感謝主的保守,他最後一切都平安,他也在當中再次經歷神的帶領,也同時感到疫情跟我們越來越近。一些專家說,這情況可能還會持續好一段時間,但大家總是要繼續生活。神既然讓這個時代的我們面對這樣的挑戰,相信必定有祂特別的心意在當中,羅8:28「我們晚得萬事都互相效力,叫愛神的人得益處,就是按祂旨意被召的人。」

雖然現在政府已没有活動的限制,但感染病例卻比3個月前剛開始封國封城的時候加增很多,這也為探訪帶來很多不便,每次出門也盡量注意。但同時需要協助的人也增多了,有些慕道友更是透過這次疫情,使我們跟他們的關係拉近了不少。在5月份我們幫一位慕道友的丈夫舉辦了一場追思禮拜,之後當我們再向她傳福音時,她毫不猶豫的願意接受耶穌,感謝主改變了她的心。我們真的替她十分的感恩,她雖然失去了至愛,卻得著基督的愛。

另有一位慕道友,之前他跟白人朋友去了異端 "耶和華見證人" 的聚會,他以為那是基督教,他也不了解什麼是異端。我們和另一位姐妹一直為他禱告,並邀請他來跟我們查經。在疫情期間 "耶和華見證人" 的聚會也停了。最近他主動跟我們說不再去那邊,轉來跟我們查經。感謝主,不論順境逆境都是在主的手中,主都能使用,更求主使用我們能幫助這些初信和慕道朋友恆心靠主。伯 42:2「我知道,祢萬事都能做,祢的旨意不能攔阻。」











探訪身體軟弱的肢體

這個月我們當中有幾位弟兄姊妹因各樣原因進醫院並需要協助,現在醫院除了病人就連家 屬都不許谁,我們都只能在外協助和禱告。而其中一位是馨月的媽媽,一天晚上,馨月的媽媽 腹背部忽然劇烈疼痛,當天晚上我們送她到急診室。當時真的十分擔心,她有點年紀,也有其 他慢性病。我們也不能進去陪伴,只能等在外面等醫生出來跟我們溝通。在等候中,弟兄姊妹 也都為我們代禱, 感謝主, 最後確定是因膽結石引起的 突發性膽囊發炎, 醫生用藥把她的疼 痛控制下來, 腓立比書 1:9 「因為我知道, 這事藉著你們的祈禱和耶穌基督之靈的幫助, 終必 叫我得救。」醫生建議她及早把膽切除以免再發,我們目前已安排了7月9日手術、願主保 守馨月媽媽的手術一切都平安。







這個月去了3次醫院診所,感謝主大家最後都平安

最近解除封城後, 南非治安問題更加嚴重, 顯然搶匪也陸續的復工, 搶劫的案件越來越 多。大家都人心惶惶,感恩的是弟兄姊妹在這環境中,仍然活出彼此相愛的生命,大家更多在 群族裡一起讀經、彼此代禱,並分享愛心,有的為復工復課的弟兄姊妹做口罩套、有的分享自 家做的點心、彼此聯結關心、 $<math>\mathbf{h}$ 2:4「各人不要單顧自己的事,也要顧別人的事」,願主的 爱常常充滿在我們裡面。

我們之前一直為著耀恩和溢馨在家上課的事情來禱告. 感謝主的預備. 三谷基督徒會堂 (CCIC TRI-Valley)在疫情期間, 有年青的弟兄姊妹願意在網上義務提供教學, 他們的愛心使我 們在南非的兩個孩子也得祝福,因著在海外教他們的幫助,為耀恩和溢馨找到本教會的學青 每调诱過網絡幫助他們補習英文,並且教授編程。之前我們曾經有意讓孩子學習編程,但因各 樣條件局限所以作罷,其實多學習一些課外雖然好但也不是必要的,但主依然為孩子們預備了 這個學習的途徑,這讓我們再次經歷弟兄姐妹們在主內的愛心以及神豐富的預備。

感謝主藉每一位為常在禱告中記念我們的弟兄姊妹,帶給我們的安慰和鼓勵,您們也許 也面對著一些的難處,但仍然記念到我們,為南非事工的需要禱告。願神的愛、主的恩典、聖 靈的能力, 在各樣的環境中賜給您們安慰與信心, 林後1:4「我們在一切患難中, 祂就安慰 我們」,引領我們一同在風浪中經歷主恩。







分送弟兄姐妹的爱心口罩套和點心

耀恩送爸爸的父親節禮物









孩子網上學習

感恩事項:

- 1. 感謝主,在這期間聖靈在慕道友身上的工作,帶領人來相信主。求主繼續堅固帶領。
- 2. 感謝主,保守馨月母親突發性膽囊發炎能及時診治,一切都平安。

禱告事項:

- 1. 南非疫情開始急速攀升,並引發許多治安與社會問題,求主憐憫醫治,並賜下平安。
- 2. 馨月的母親 7 月 9 日要在南非接受膽囊切除的手術,求主醫治她,保守手術及術後住院都平安順利。
- 3. 請為吳牧師一家在疫情期間的事奉代禱, 求主賜平安、恩典。
- 4. 求主帶領我們在疫情中的服事,保守我們外出探訪、服事時的平安;網上的各聚會能有效的預備和分配時間。
- 5. 請為耀恩、溢馨在家學習禱告,求主賜馨月智慧來安排和教導。
- 6. 女兒溢馨剛遞交了明年升小學的申請, 求主為她預備合適的學校。
- 7. 請繼續為馨月的南非 ID 申請禱告,願主保守。

米



美國奉獻

支票請寄:CIM Headquarters,擡頭

Chinese International Missions

P.O.Box 700185, San Jose, CA 95170-

0185, U.S.A

◎背面請注明「爲 高科 奉獻 |

台灣奉獻

中國信託銀行雙和分行 賬號:130-54-0376779

戶名: 財團法人新北市台北基督徒

永和禮拜堂

◎註明:為高科宣教士奉獻

以馬內利

高科、馨月、耀恩、溢馨 敬上 Alex、Nicole、Samuel、Isaaca

Email: akakako79@gmail.com

nicolexy1101@gmail.com



「至於我和我家,我們必定事奉耶和華」 - 約書亞記 24 :15

